



# Областная Газета

пятница,  
30 сентября / 2022

№ 179 (9452)

“ Пьеса и у Лермонтова жестокая. Мы взяли за почти мистический материал

Юрист предупреждает: беспечность при покупке жилья через посредника может обернуться бедой

Нина ЧУСОВА  
Режиссер-постановщик – о премьере «Маскарада» в Свердловской музыкальной драмтеатры



стр. III →



стр. II →

## «Как обращаться, помним»

Мобилизованные свердловчане получают оружие

Вчера в Уральском окружном учебном центре (ОУЦ) в Елани первым мобилизованным вручили личное стрелковое оружие. В церемонии приняли участие представители региональной Общественной палаты, которые приехали посмотреть, в каких условиях проходят боевую подготовку призванные из запаса солдаты и офицеры.



С полученным оружием мобилизованные будут проходить подготовку в течение месяца

Воинский ритуал прошел в торжественной обстановке, с выносом копии Знамени Победы и боевого Знамени воинской части (в данном случае – учебного центра). После краткого наставления командира военнослужащие по одному выходят из строя и получают автоматы. Во вчерашней церемонии приняли участие первые сто мобилизованных.

«Каждый военнослужащий, получив оружие, в течение месяца пройдет обучение. Огневая, тактическая, даже строевая подготовка – любой предмет включает в себя нормативы с оружием», – рассказал командир формирующегося мотострелкового полка. По его словам, подход к подготовительным мероприятиям будет дифференцированным. Мобилизованные служили на разных должностях, в разных родах войск. Заметна и разница в возрасте. В окружном учебном центре проходят подготовку военнослужащие из разных регионов, особенно много здесь свердловчан.

Сергею 38 лет, у него свой бизнес в Перми и Екатеринбурге. Служил в войсках связи, вернулся из армии в 2009 году в звании старшего сержанта. Говорит, что еще в июле приходил в военкомат, спрашивал, чем может помочь: по образованию мужчина строитель автодорог.

«Повестку получил на прошлой неделе. Как и большинство ребят, которые стояли сейчас в строю, шел служить с хорошим, боевым настроем. Занятия уже начались. Как обращаться с оружием, помним. Очень хоро-

шая атмосфера, друг другу помогаем. Боевые офицеры, их здесь много, дают практические советы. Большинство ребят физически хорошо подготовлены – я и сам играл в любительский хоккей, футбол, баскетбол. Тех, кто не готов, подтянем», – говорит Сергей.

Дома старшего сержанта ждут девятилетняя дочь, жена и сестра. Конечно, все переживают, но поддерживают его. «Сказали, что гордиться мной и ждать домой. И мы обязательно вернемся», – улыбается Сергей.

Условия проживания и быта мобилизованных вчера проверили представители Общественной палаты Свердловской области. Они побывали в столовой ОУЦ, прошли по спальным и учебным помещениям.

«Мы убедились лично, что обеспечение на достаточном уровне. Мобилизованным предоставляются предметы личной гигиены, форма, зимнее обмундирование – все, что положено любому

военнослужащему на учениях, полевых выходах или при выполнении специальных задач на полигонах. Калорийность продуктов питания соответствует нормам», – говорит член Общественной палаты, начальник Свердловского областного клинического психоневрологического госпиталя для ветеранов войн Олег Забродин.

«Выдаются спальные принадлежности. Плюс в дальнейшем мы будем обеспечивать спальными мешками, ковриками – тем, что пригодится нам непосредственно в зоне выполнения задач», – объясняют командиры ОУЦ.

Офицеры учебного центра заверили, что мобилизованные могут взять с собой на службу личные вещи, теплую одежду. Запретов нет, ко многим приезжают родственники. Привозят вещи не только своим родным, но и их товарищам.

Евгений АКСЕНОВ,  
Екатерина СЕРДИТЫХ

По любым вопросам, касающимся сбора гуманитарной помощи, можно звонить по дежурному телефону:

+7 (343) 382-23-77.

Бойцам подразделений в первую очередь необходимы:

- Термобелье
- Зимние спальники
- Приборы обогрева
- Перчатки
- Рукавицы
- Подшлемники
- Зимняя обувь
- Фонари

### АКЦИЯ

#### Согреем нашей заботой

В екатеринбургском Доме добровольцев с 22 сентября работает пункт сбора вещей для мобилизованных военнослужащих и их семей.

Волонтеры дали акции говорящее название «Согреем нашей заботой». Пункт сбора на Крылова, 2 работает круглосуточно, без перерывов. Здесь принимается любая теплая одежда для детей и взрослых – новая или в хорошем состоянии, детские вещи и игрушки, чайные наборы и сладости, продукты длительного хранения с запасом срока годности от трех месяцев.

С начала акции прошло всего несколько дней, но как рассказали волонтеры, ежедневно сюда приходят десятки свердловчан. Чаще всего привозят теплую одежду и обувь.

Жительница Екатеринбурга **Альмира Васильева** передала для военнослужащих теплые носки:

– Увидели в социальных сетях, что волонтеры Свердловской области проводят акцию и решили обязательно принять участие. Мы не в первый раз привозим сюда гуманитарную помощь: в преддверии нового учебного года приносим продукты питания, канцелярские принадлежности для школьников, прибывших из Донбасса и с Украины, – рассказала Альмира.

**Владимир Воробьев** участвует в подобной акции впервые. Привез два больших пакета одежды и несколько коробок обуви – всего порядка десяти килограммов.

– Здесь рубашки, кофты, дубленка, обувь. Сразу не все вместилось, потом еще привезу, – говорит он.

Работа в пункте сбора не прекращается ни на минуту: добровольцы постоянно принимают, описывают, сортируют и пересчитывают вещи, упаковывают в многочисленные коробки.

– Основная цель – сбор теплых вещей для наших ребят. Хочется позаботиться о них, поддержать. Все, что собирается, будем передавать в Свердловский областной военный комиссариат, а там уже определят, что и куда направить, – поясняет руководитель Дома добровольцев Свердловской области **Евгений Дайнес**.

### [ ФУТБОЛ ]

## После первого – вторые

В отличие от чемпионата страны, в розыгрыше Кубка России «Урал» идет среди лидеров

Екатеринбургский «Урал» одержал вторую победу в розыгрыше Кубка России: на своем поле «шмели» оказались сильнее московского «Торпедо» – 1:0. После первого круга турнира команда Виктора ГОНЧАРЕНКО идет на втором месте в своей группе.

Нынешний розыгрыш Кубка России проходит по новой схеме. Клубы Премьер-лиги разбиты на четыре квартета, внутри которых проводятся матчи между собой по два матча. В первых турах «Урал» и «Торпедо» показали практически одинаковый результат: «шмели» обыграли «Сочи» (2:0) и уступили ЦСКА (1:2), «Торпедо» также выиграло у «Сочи» (3:1) и проиграло армейцам (0:2). С тремя очками в активе команды и провели очную встречу за второе место в группе.

«Урал» вышел на матч практически оптимальным составом. Отсутствовали травмированные **Эрик Бикфалви** и **Вячеслав Подберезкин** (вместо ко-

торых на поле появились **Алексей Каштанов** и **Рай Влут**), а **Рамазан Гаджимурадов** и **Даниэль Мишкич** поначалу находились на скамейке запасных. Все остальные ключевые игроки екатеринбургской команды были на поле. В том числе и голкипер **Илья Помазун**, хотя в кубковых матчах многие тренеры предпочитают давать игровое время запасным вратарям.

«Шмели» забили очень быстрый гол уже на 27-й секунде Алексей Каштанов получил мяч в чужой штрафной, выиграл борьбу у защитников и пробил низом. Голкипер гостей **Александр Довбня** с этим ударом вполне мог справиться, но не выручил свою команду. В целом, в первом тайме «Урал» смотрелся гораздо увереннее, много контролировал мяч, хотя до по-настоящему опасных моментов дело не доходило.

После перерыва картина изменилась. Ситуация вынуждала футболистов «Торпедо» играть более агрессивно, и они захватили инициативу, но как

и «Урал» в первом тайме, в большей степени просто контролировали мяч. Но своего шанса гости все же дождались: на 85-й минуте встречи **Мухаммад Султано** после контакта с **Денисом Кулаковым** упал в штрафной «Урала», и арбитр назначил пенальти. К мячу подошел **Марк Коста**, вышедший на замену по ходу второго тайма, но спасти свою команду ему не удалось. Марк не попал в ворота, и счет остался неизменным.

Минимальная победа позволила «шмелям» единолично выйти на вторую строчку в своей группе: после трех матчей у «Урала» шесть очков в активе. Лидрирует ЦСКА, который выиграл все три матча. «Торпедо» с тремя очками располагается на третьей позиции, а замыкает таблицу «Сочи», не набравший ни одного очка.

Следующий матч «Урал» проведет в чемпионате России. В субботу, 1 октября, «шмели» на выезде сыграют против московского «Локомотива».

Данил ПАЛИВОДА



В момент голевой атаки Алексея Каштанова окружали три игрока «Торпедо», но помешать екатеринбуржцу они не смогли

## СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА

С НУЛЯ ИЛИ РЕМОНТ:

- дома, бани, печи с нуля (чистка печей)
- сайдинг, хозблоки, веранды
- заборы, замена кровли и полов в доме
- замена венцов дома, поднятие на домкраты
- внутренние отделка, фундаменты и отмостки



Работаем по всей Свердловской области  
Выезд на объект и замеры **бесплатно!**  
Нашим заказчикам **подарки** (подарок зависит от объема работ)  
Работем **без выходных**  
Все виды работ. С материалом заказчика или нашим

8-912-292-10-60, Андрей  
Работаем качественно и в сроки!

ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКИ от 14 до 23%!

VK.com/oblgazeta96 OK.ru/oblgazeta T.me/oblgazeta\_ekb

